

PROCEDURA NEGOZIATA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA ELETTRICA, MECCANICA, CONDUZIONE, MANUTENZIONE E RIPARAZIONE DELLE TORRI FARO MOBILI DI ILLUMINAZIONE. CIG 8620781D85 - R.A. 005/21/PN

OGGETTO: RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI

QUESITO N° 1

In merito alla presente procedura al punto 5 della lettera di invito tra i requisiti richiesti viene indicata l'iscrizione nell'elenco fornitori, prestatori di servizi ed esecutori di lavori non soggetti a tentativi di infiltrazione mafiosa (c.d. white list) o avvenuta presentazione della domanda di iscrizione al predetto elenco, siamo un'azienda la cui attività non rientra tra quelle elencate nei settori a rischio modificati dal Decreto legge 8 aprile 2020, n. 23 convertito con modificazioni dalla Legge 5 giugno 2020, n. 40, siamo comunque obbligati a presentare la domanda per la partecipazione a questo appalto?

RISPOSTA

Si conferma l'iscrizione nell'elenco fornitori, prestatori di servizi ed esecutori di lavori non soggetti a tentativi di infiltrazione mafiosa (c.d. white list) o avvenuta presentazione della domanda di iscrizione al predetto elenco.

QUESITO N° 2

Siamo a chiedervi le specifiche relative alla potenza delle torri faro che dovranno essere messe a disposizione, complete di gruppo elettrogeno.

RISPOSTA

La potenza delle torri faro dovrà essere pari a 20 kilowatt (ogni singolo faro 2000 Watt).

Il Responsabile del Procedimento
Gennaro Ranieri

